#3610 Teams Szkoła Brydza – Bridge Base Online
pk_jp - pp_ak vs jw_ał - jw_jł
	Rozd. 1; obie przed partią, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	10 9 2
	
	

	
	♥
	4 3
	
	

	
	♦
	K 8 5 4
	
	

	
	♣
	D 10 7 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	3
	♠
	A K D 8 7 6 5

	
	♥
	D 8
	♥
	K 7 6 2

	
	♦
	D W 9 3 2
	♦
	10

	
	♣
	K 9 8 4 3
	
	♣
	W

	
	
	
	
	

	
	♠
	W 4
	
	

	
	♥
	A W 10 9 5
	
	

	
	♦
	A 7 6
	
	

	
	♣
	A 6 5
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	pas
	1 ♠
	2 ♥

	
	ktr.
	pas
	2 ♠
	pas…



Wist: 2♠+1
2♠ - to trocie za mało. Karta warta jest 3♠.
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	pas
	1 ♠
	2 ♥

	
	ktr.
	pas
	4 ♠
	pas…



Wist: 4♠-3
	
	Rozd. 2; strona NS po partii, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	A W 8
	
	

	
	♥
	A 8 5 2
	
	

	
	♦
	K 8 6
	
	

	
	♣
	8 5 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	9 4
	♠
	3

	
	♥
	D W
	♥
	K 9 7 6 4 3

	
	♦
	W 9 5 4 3 2
	♦
	D 7

	
	♣
	D 10 3
	
	♣
	A W 9 6

	
	
	
	
	

	
	♠
	K D 10 7 6 5 2
	
	

	
	♥
	10
	
	

	
	♦
	A 10
	
	

	
	♣
	K 7 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	—
	2 ♦1
	4 ♠

	
	5 ♥
	5 ♠
	pas…
	


1 min 6+ h lub s; 
Wist: 5♠=
4♠ - zbyt optymistyczne, powinno być bilansowane do ok. jednej lewy u partnera. Poprawne - 3♠.
Jacek mógł skontrować (to mecz). PAS tez byłby forsujący.
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	—
	2 ♥
	4 ♠

	
	pas
	6 ♠
	pas…
	



Wist: 6♠-1
6♠ - tez optymistyczne. Jeśli już to 5♥….
	Rozd. 5; strona NS po partii, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	K W 10
	
	

	
	♥
	A D 5 3
	
	

	
	♦
	A 6 3
	
	

	
	♣
	8 7 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 8 6 5 2
	♠
	D 9 7 4 3

	
	♥
	K 4 2
	♥
	7

	
	♦
	9 8 5
	♦
	K D W 4

	
	♣
	A 4
	
	♣
	D 10 3

	
	
	
	
	

	
	♠
	—
	
	

	
	♥
	W 10 9 8 6
	
	

	
	♦
	10 7 2
	
	

	
	♣
	K W 9 6 5
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	1 ♣
	1 ♠
	ktr.

	
	2 ♣
	2 ♥
	pas
	pas

	
	2 ♠
	pas
	pas
	3 ♥

	
	3 ♠
	pas…
	
	



Wist: 3♠+1
Co to jest 2 ♣ (powinno być naturalne, a fitem 2♥, 3♥…)? Jeśli Drury, to pas E jest lekko pozytywny. Najsłabsze jest 2♠. Wiec W powinien zgłosić 4♠.
Paweł powinien zainwitowac – np. przez 3♣, renons to potega…
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	1 ♣
	1 ♠
	2 ♦1

	
	2 ♠
	3 ♦
	pas
	3 ♥

	
	3 ♠
	4 ♥
	pas…
	


1 ->♥; 
Wist: 4♥+1
Co znaczy 3♦????
	
	Rozd. 6; strona WE po partii, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	K D W 7 3
	
	

	
	♥
	K 4
	
	

	
	♦
	K 6
	
	

	
	♣
	5 4 3 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	4
	♠
	A 10 5 2

	
	♥
	D 10 6 3
	♥
	7 2

	
	♦
	A 9 7 5 3 2
	♦
	W 10 8

	
	♣
	K 10
	
	♣
	D W 8 7

	
	
	
	
	

	
	♠
	9 8 6
	
	

	
	♥
	A W 9 8 5
	
	

	
	♦
	D 4
	
	

	
	♣
	A 9 6
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	—
	pas
	pas

	
	1 ♦
	1 ♠
	1 BA
	2 ♠

	
	pas
	pas
	3 ♦
	3 ♥

	
	pas
	3 ♠
	pas…
	



Wist: 3♠-1

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	—
	pas
	1 ♥

	
	pas
	1 ♠
	pas
	1 BA

	
	2 ♦
	ktr.
	pas
	2 ♠

	
	pas
	4 ♠
	pas…
	



Wist: 4♠-3
Ręka S nie warta jest otwarcia.

	Rozd. 7; obie po partii, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 10 9 5 2
	
	

	
	♥
	D 6
	
	

	
	♦
	D 10
	
	

	
	♣
	A W 6 5
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A K W 7 6
	♠
	4 3

	
	♥
	9 7 3
	♥
	A 10 8 2

	
	♦
	3 2
	♦
	8 6 5

	
	♣
	K 4 3
	
	♣
	D 9 7 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	8
	
	

	
	♥
	K W 5 4
	
	

	
	♦
	A K W 9 7 4
	
	

	
	♣
	10 8
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	—
	—
	1 ♦

	
	1 ♠
	1 BA
	pas
	2 ♦

	
	pas
	3 ♦
	pas
	3 BA

	
	pas…
	
	
	



Wist: 3BA=
1BA – pesymistyczne (albo trapping pas, albo 2BA). A po 2kk trzeba się obudzić i zgłosić 3BA (zamiast 3♦)
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	—
	—
	1 ♦

	
	1 ♠
	1 BA
	pas
	3 ♥

	
	pas
	3 BA
	pas…
	



Wist: 3BA+2
Co to za 3♥? Nie rozumiem.


	Rozd. 8; obie przed partią, rozdawał W.

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 9 3
	
	

	
	♥
	—
	
	

	
	♦
	7 3 2
	
	

	
	♣
	D 10 8 7 6 5 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	6 5
	♠
	D 10 4

	
	♥
	D W 8 7 6 3 2
	♥
	A 10 9

	
	♦
	A 8
	♦
	K D W 6

	
	♣
	W 3
	
	♣
	A 9 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	A W 8 7 2
	
	

	
	♥
	K 5 4
	
	

	
	♦
	10 9 5 4
	
	

	
	♣
	K
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	2 ♦1
	pas
	2 BA
	pas

	
	3 ♦2
	pas
	4 ♥
	pas

	
	pas
	5 ♣
	ktr.
	pas…


1 6+H or S; 2 transf; 
Wist: 5♣x-2

2♦ – złe. Dobre 3♥.
5♣ – wyprawa w nieznane….
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	3 ♥
	4 ♣
	4 ♥
	ktr.

	
	pas
	5 ♣
	ktr.
	pas…



Wist: 5♣x-2

	
	Rozd. 9; strona WE po partii, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 8 3 2
	
	

	
	♥
	D 5
	
	

	
	♦
	K D 10 6
	
	

	
	♣
	W 8 7
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A W 9 7
	♠
	D 6

	
	♥
	10 8 6 3 2
	♥
	W 9 7 4

	
	♦
	7 2
	♦
	W 8

	
	♣
	D 10
	
	♣
	K 9 6 3 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	10 5 4
	
	

	
	♥
	A K
	
	

	
	♦
	A 9 5 4 3
	
	

	
	♣
	A 5 4
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	pas
	pas
	1 BA

	
	2 ♣1
	3 BA
	pas…
	


1 min 4,4 H and S; 
Wist: 3BA=
2♣ – po partii????
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	pas
	pas
	1 BA1

	
	pas
	2 BA
	pas
	3 BA

	
	pas…
	
	
	


1 12-14; 
Wist: 3BA=
1BA?? – przeciez mamy 15 PC i pieciokart.
	
	Rozd. 10; obie po partii, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	A D 2
	
	

	
	♥
	W 10 9 4
	
	

	
	♦
	W 10 4
	
	

	
	♣
	7 5 3
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	9 8 4 3
	♠
	6 5

	
	♥
	D 5 3
	♥
	6 2

	
	♦
	A 7 3
	♦
	9 6 5 2

	
	♣
	A 9 8
	
	♣
	D W 10 4 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	K W 10 7
	
	

	
	♥
	A K 8 7
	
	

	
	♦
	K D 8
	
	

	
	♣
	K 6
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	—
	pas
	1 ♣

	
	pas
	1 ♥
	pas
	3 ♦1

	
	pas
	4 ♥
	pas…
	


1 18-20 4 kiery; 
Wist: 4♥-1
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	—
	pas
	1 ♣

	
	pas
	1 ♦1
	pas
	2 ♦2

	
	pas
	2 ♠3
	pas
	4 ♥

	
	pas…
	
	
	


1 4/5♥ 0-15; 2 silne pyt; 3 4♥ 5-10; 
Wist: 4♥-1

	Rozd. 11; obie przed partią, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 8 6
	
	

	
	♥
	8 7 5 4
	
	

	
	♦
	10 8 5 2
	
	

	
	♣
	4 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	10 9 2
	♠
	A W 5 4 3

	
	♥
	2
	♥
	A W 9 6

	
	♦
	K D 9 6
	♦
	3

	
	♣
	A W 10 9 6
	
	♣
	7 5 3

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 7
	
	

	
	♥
	K D 10 3
	
	

	
	♦
	A W 7 4
	
	

	
	♣
	K D 8
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	—
	—
	1 ♣

	
	pas
	1 ♦
	ktr.
	1 BA

	
	pas
	2 ♣
	pas
	2 ♥

	
	pas…
	
	
	



Wist: 2♥-1
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	—
	—
	1 ♣

	
	pas
	1 ♦1
	1 ♠
	2 ♦2

	
	2 ♠
	pas
	pas
	3 ♥

	
	3 ♠
	pas…
	
	


1 4/5♥ 0-15; 2 pyt; 
Wist: 3♠+1

	Rozd. 12; strona NS po partii, rozdawał W.

	
	
	
	
	

	
	♠
	K W 6 5
	
	

	
	♥
	W 2
	
	

	
	♦
	K 9
	
	

	
	♣
	D 10 7 5 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A D 10 2
	♠
	4 3

	
	♥
	3
	♥
	10 9 8 7 4

	
	♦
	A D 7 6 5 4
	♦
	10 8 2

	
	♣
	A W
	
	♣
	9 8 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	9 8 7
	
	

	
	♥
	A K D 6 5
	
	

	
	♦
	W 3
	
	

	
	♣
	K 6 3
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	1 ♦
	pas
	pas
	1 ♥

	
	1 ♠
	1 BA
	pas
	pas

	
	2 ♦
	pas
	pas
	2 ♥

	
	3 ♦
	pas…
	
	



Wist: 3♦-1
3♦ – już niepotrzebne, licytacja nie wskazuje na fit u partnera.

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	1 ♦
	pas
	pas
	1 ♥

	
	3 ♦
	pas…
	
	



Wist: 3♦-1
Zamiast 3♦ trzeba zgłosić 1♠.

	Rozd. 13; obie po partii, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	9 4 2
	
	

	
	♥
	8 7 3
	
	

	
	♦
	10 2
	
	

	
	♣
	D 7 5 4 3
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 5 3
	♠
	D W 10 8 7 6

	
	♥
	D 5 2
	♥
	A 9

	
	♦
	K D 8 7
	♦
	A 9 5

	
	♣
	W 8 2
	
	♣
	9 6

	
	
	
	
	

	
	♠
	K
	
	

	
	♥
	K W 10 6 4
	
	

	
	♦
	W 6 4 3
	
	

	
	♣
	A K 10
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	pas
	1 ♠
	ktr.

	
	2 ♣1
	pas
	2 ♠
	pas

	
	3 ♠
	pas
	4 ♦
	pas

	
	4 ♠
	pas…
	
	


1 gf or sĹ‚aby na treflach; 
Wist: 4♠+1

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	pas
	1 ♠
	2 ♥

	
	4 ♠
	pas…
	
	



Wist: 4♠=
	
	Rozd. 14; obie przed partią, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	8 6 5 3
	
	

	
	♥
	A 4 2
	
	

	
	♦
	K 8 4
	
	

	
	♣
	D 7 6
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 9 4
	♠
	W 2

	
	♥
	W 5
	♥
	K D 10 8 3

	
	♦
	W 10 6
	♦
	A D 9 2

	
	♣
	A K W 8 2
	
	♣
	4 3

	
	
	
	
	

	
	♠
	K D 10 7
	
	

	
	♥
	9 7 6
	
	

	
	♦
	7 5 3
	
	

	
	♣
	10 9 5
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	—
	1 ♥
	pas

	
	2 ♣
	pas
	2 ♦
	pas

	
	2 ♠
	pas
	3 ♥
	pas

	
	3 BA
	pas…
	
	



Wist: 3BA=
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	—
	1 ♥
	pas

	
	2 ♣
	pas
	2 ♦
	pas

	
	3 BA
	pas…
	
	



Wist: 3BA=

	
	Rozd. 15; strona NS po partii, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	W 9 7 6 4
	
	

	
	♥
	D 4
	
	

	
	♦
	9 7
	
	

	
	♣
	9 6 5 3
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A D 3
	♠
	K 10

	
	♥
	10 2
	♥
	K W 5

	
	♦
	8 6 5 2
	♦
	A K D 10 4

	
	♣
	A K W 8
	
	♣
	7 4 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	8 5 2
	
	

	
	♥
	A 9 8 7 6 3
	
	

	
	♦
	W 3
	
	

	
	♣
	D 10
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	kecajbeer
	beja4
	pkeller

	
	—
	—
	—
	2 ♥

	
	ktr.
	pas
	3 BA
	pas…



Wist: 3BA+3

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	tat65
	januus
	ant36
	and_rzej

	
	—
	—
	—
	2 ♦1

	
	pas
	3 ♦2
	pas
	3 ♥

	
	pas
	pas
	4 ♦
	pas

	
	5 ♦
	pas…
	
	


1 multi; 2 zapĂłr z fitami; 
Wist: 5♦+1

Zamiast 4♦, trzeba zgłosić 3BA.

